PRÍPRAVA NA 1.ŠKOLSKÚ ÚLOHU (
NEPOVINNÉ, vypočítať vo vlastnom záujme !!!
1. Vypočítaj a urob skúšku správnosti:

   312 : 24 =             754 : 30=           4 571 : 100=

   484 : 44 =             666 : 15=           3 765 : 10 = 

9 553 : 41 =           1 776 : 15=           8 430 : 100 =

1 560 : 65=              355 : 22=              730 : 10 =

1 353 :33=               730 : 51 =           2 432 : 100 =

2. a) Ktoré číslo je o 50 väčšie ako 2 500?

     b) Ktoré číslo je o 50 menšie ako 2 500?

     c) ktoré číslo je 50 krát menšie ako 2 500?

     d) ktoré číslo je 50 krát väčšie ako 2 500?

3. a) ktoré číslo je o 35 väčšie ako 1 820?

     b) ktoré číslo je o 35 menšie ako 1 820?

     c) ktoré číslo je o 35 krát menšie ako 1 820?

     d) ktoré číslo je o 35 krát väčšie ako 1 820?
4.  Martin kúpil 21 lístkov na futbalový zápas a zaplatil 

3 150 Sk. Koľko stál jeden lístok?
5. Škola na konci roka kúpila 12 najlepším žiakom knihy a zaplatila za ne 3 852 Sk. Koľko korún stála jedna kniha?

6. V piatom ročníku je 17 chlapcov a 14 dievčat. Všetci nazbierali spolu 4 402 kg papiera. Koľko kg papiera  nazbieral priemerne každý žiak?
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7. Doplň do prázdnych okienok správne čísla! (
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